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اختبار على الباب السادس 

السؤال الأول  [ ا ]أكتب المفهوم العلمى الدال على العبارات الأتية

(1) الكتلة الجزيئية الجرامية لأى غاز عند معدل الضغط ودرجة الجرارة تشغل حجما مقداره 22.4 لترا
(2) عملية يتم فيها اضافة حجوم معلومة من مادة معلومة الحجم والتركيز الى حجم معلوم من المادة المراد تقدير تركيزها 
(3) مواد يتغير لونها بتغير لون الوسط
(4)  الحجوم المتساوية من الغازات تحت نفس الظروف من درجة الحرارة والضغط تحتوى على أعداد متساوية من الجزيئات.
                                 




[ب] احسب تركيز هيدروكسيد الصوديوم [NaOH]الذى  يتعادل 30 ملليلتر منه مع 40 ملليلتر من حمض الكبريتيك[H2SO4] تركيزه  (0.2 مولارى ) ؟ 
[ج] عينة من خام الليمونيت ( 2Fe2O3. xH2O ) كتلتها 37.4 جم سخنت تسخيناً شديداً حتى ثبتت كتلتها عند 32 جم أحسب نسبة ماء التبلر فى العينة ثم أوجد عدد جزيئات ماء التبلر فى الصيغة ؟ 
السؤال الثانى   [ ا ] - إختر الإجابة الصحيحة مما يلي 
1- محلول مولارى حجمه 600 سم3 يحتوى على 60 جم من:
[أ]   KOH          [ب]    KCl               [ج]  KHCO3             [د]   K2CO3
2- محلول من كلوريد الحديد (III)[FeCl3] يحتوى على 16.25 جم مذابة فى 250 ملليلتر فان تركيزه = ....
[أ] 0.4.


[ب] 0.1.                     [ج] 16.25                      
[ د]  0.25
3- يتحد 0.1 مول من المركب XCl2 مع 10.8 جم من الماء لتكوين XCl2.nH2O فأن قيمة n تكون 
[أ]  2
                     [ب]  6                     
[ج]  10                       
[ج]  4

4- يكون لون الميثيل البرتقالى فى الوسط الحامضى ...............
[أ ]أحمر                     [ب]عديم اللون             [ج]اصفر                   
[د ] برتقالى 
[ب ] عند أكسدة 0.5 جم من خام المجنيتيت (Fe3O4) تكون 0.411 جم من أكسيد الحديد (III) طبقا للتفاعل الأتى :ـ                 2Fe3O4  +½ O2                     3Fe2O3
                      أحسب النسبة المئوية للأكسيد الأسود فى الخام ؟ 
 [ج ] مخلوط من مادة صلبة يحتوى على هيدروكسيد الصوديوم وكلوريد الصوديوم. لزم لمعايرة 0.2 جرام منه حتى تمام التفاعل 10 ملليلتر من 0.1 مولارى من حمض الهيدروكلوريك احسب نسبة هيدروكسيد الصوديوم فى المخلوط       
السؤال الثالث    [ ا ] - علل لما يأتى    

1- عدد الجزيئات فى 2 جم من غاز الهيدروجين يساوى عدد الجزيئات فى  32 جم من غاز الأكسجين عند ( م ض د )
2- كثافة غاز ثانى اكسيد الكربون اكبر من كثافة غاز النشادر 
3- الحجم الذى يشغله واحد مول من غاز الأكسجين يساوى الحجم الذى يشغله واحد مول من النيتروجين                        

4- لايستخدم دليل الفينول فيثالين فى التمييز بين الأحماضْ
[ب] احسب عدد ايونات الصوديوم الناتجة من ذوبان 7.1 جم من كبريتات الصوديوم ؟
[ج] مركب سوبر اكسيد البوتاسيوم يستخدم فى تنقية الأجواء المغلقة احسب كمية سوبر اكسيد البوتاسيوم اللازمة للحصول على 11.2 لتر من غاز الأكسجين طبقا للتفاعل الأتى 

    2K2CO3  +  3O2           عامل حفاز         4KO2  +  2CO2   ؟

السؤال الرابع     [ ا ]- ما المقصود بكلا مما ياتى :ـ

1- قانون جاى لوساك                           2- المحلول القياسى            
  3- محلول 0.1 مولارى من نيترات البوتاسيوم          
 4- خليط من مادة صلبة يحتوى على 5 . p.p.m  من كربونات الصوديوم       
[ ب ] احسب كثافة غاز ثانى اكسيد الكربون تحت الظروف القياسية ؟
             
    
[ ج ] أضيف محلول كبريتات الصوديوم [Na2SO4]الى محلول كلوريد الباريوم[BaCL2] فتكون كبريتات الباريوم راسب ابيض وتم فصل الراسب والتجفيف وكانت كتلته 5 جم احسب كتلة كلوريد الباريوم فى المحلول ؟ 
السؤال الخامس    [ ا ]  قارن بين كلا مما يأتى 
1- عدد الجزيئات فى 1.4 جم من غاز النيتروجين و 3.2 جم من غاز الأكسجين 
2- كتلة كلا من غاز ثانى أكسيد الكربون وغاز النشادر التى تشغل حجما مقداره 2.24 لتر عند ( م . ض. د )
3-  كتلة 3.01 × 10 22 جزئ من حمض الهيدروكلور يك ونفس العدد من الجزيئات لحمض الكبريتيك 
4- لون الأزرق برومو ثيمول و عباد الشمس فى الوسط الحامضى
 [ ب ]تفاعل 2.5 جم من كربونات الكالسيوم مع وفرة من حمض النيتريك
2HNO3  + CaCO3                      Ca(NO3)2 + H2O + CO2   
 أوجد ما يلى :ـ

1- حجم غاز ثانى اكسيد الكربون المتكون عند (م . ض . د)
2- عدد جزيئات الماء المتكون            3 - كتلة نيترات الكالسيوم الناتجة      
( ج )- للحصول على الحديد فى الفرن العالى يختزل غاز أول أكسيد الكربون أكسيد الحديد (III) طبقا للتفاعل التالى 

        2Fe  + 3CO2               حرارة          Fe2O3  +  3CO   
، فإذا كان خام الهيمايت يحتوى على 45% من أكسيد الحديد (III) كم كيلو جرام من خام الهيماتيت تلزم لإنتاج 1000 كيلو جرام (طن واحد) من الحديد؟





















Na = 23 . O = 16 , H = 1 , N = 14 , C = 12 , Fe = 56 , Ca = 40 , K = 19 , Cl = 35.5 , S = 32
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